
 

 

 Külügyi Bizottsági ülés 
 ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2024. november 13. (12:14 - 13:11) 
Helyszín: HÖK Iroda 

 
 
Jelenlévők: 
 

1. Csordás Dorottya   Külügyi Bizottság elnöke 

2. Kotroczó Evelin   Információkért felelős referens 

3. Nemes Zsuzsanna   Főmentor 

4. Pikó Rezeda    Külügyi Bizottsági tag 

5. Szóráth Blanka   Ellenőrző Bizottsági elnök 

 
Az ELTE PPK HÖK Külügyi Bizottsági ülése 4  mandátummal határozatképes. 
Csordás Dorottya javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka. 
A javaslatot a Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 

 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1. Beszámolók, aktualitások 
2. Feladatkörök 
3. Következő félévvel kapcsolatos tervek 
4. Egyebek 
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Csordás Dorottya kérvényezi a napirendi pontok módosítását, amelyek így a következőképpen 
alakulnának: 
 

1. Beszámolók 
2. Bizottsággal kapcsolatos technikai információk 
3. Egyebek 

 
A Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi 
pontokat. 
 
1. Aktualitások 
 

Pikó Rezeda azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy augusztus eleje óta 
tevékenykedik Külügyi Bizottsági tagként, és első munkája a Hallgatói Önkormányzat által 
megtartott tájékoztató napra szánt prezentáció elkészítése volt augusztus 16-án. Szeptember 
3-án sikeresen lezajlott egy Pub Quiz esemény, továbbá a Gólyatáborban és Gólyahéten is 
bemutatták a Bizottság munkáját. Október elején kezdetét vette a class representatívok 
keresése, október 14-én tájékoztatót tartott az Erasmus+ lehetőségekről, emellett november 
elején elkészült a class representatívokat összefogó csoport. 

Kotroczó Evelin beszámol arról, hogy szeptember 1-jén online promóciós anyagokat 
szerkesztett, illetve aznap a Pub Quiz esemény is meghirdetésre került. Szeptember végén 
megosztotta a CHARM-EU önkéntes toborzására felhívó tartalmat, emellett október elején 
elkezdte hirdetni a magyar és külföldi hallgatóknak szánt ERASMUS+ tájékoztató eseményt, 
ezenkívül október 22-én kiküldte a külügyi hírlevelet. 

Csordás Dorottya arról számol be, hogy június 6. óta tölti be tisztségét, és a nyár 
folyamán főként az Orientációs Hét előkészítésével foglalatoskodott. Mindezek mellett a 
Nemzetközi Irodával megbeszélést tartott az ERASMUS pályázatok bírálati szempontjai 
kapcsán, az ESN koordinátorával felvette a kapcsolatot, illetve a diplomaosztón beszédet 
mondott. Szeptember 2. és 6. között lezajlott az Orientációs Hét, szeptember 5-én a 
Bizottsággal csapatépítést tartottak, továbbá szeptember 6-án a Gólyatáborban, szeptember 
13-án a Gólyahéten mutatkozott be a Bizottság. Október 8-án megbeszélést tartott az EHÖK 
Külügyi alelnökével, október 14-én és 22-én Kotroczó Evelin és Pikó Rezeda ERASMUS+ 
tájékoztató előadást tartott, továbbá október 14-én megbeszélést tartott az ISAC 
koordinátorával. A Mentorképzések sikeresen lezajlottak, október 20-ára szerveztek egy 
Mentor túrát, november 6-án részt vett a CHARM-EU Fesztiválon, emellett az ISAC 
munkacsoport ülésén a Cultural Connection Day kapcsán.  
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Nemes Zsuzsanna megosztja, hogy szeptember 2. és 6. között az Orientációs Héten 

köszöntő beszédet mondott, és koordinálta a mentorok által szervezett programokat, mint 
például a Pub Quiz. Szeptember 5-én részt vett a Bizottság csapatépítő programján, ezt 
követően szeptember 6-án a Gólyatáborban, szeptember 13-án a Gólyahéten bemutatkozott a 
Bizottság a gólyák számára. Október 17-én, 24-én és november 7-én sikeresen lezajlottak a 
Mentorképzések, és október 20-án megrendezésre került a Mentor Kör által szervezett túra. 

Csordás Dorottya megköszöni a Bizottság beszámolóit, eddigi befektetett munkáját, és 
elmondja, hogy mindenki munkájával nagyon elégedett 
 
2. Bizottsággal kapcsolatos technikai információk 
 

Csordás Dorottya elmondja, hogy a Mentor Kör és a Class representative rendszer 
nemrég indult el, így fontos lenne átbeszélni a feladatköröket, hogy pontosan ki milyen 
feladatokért feleljen. Ennek kapcsán készített egy dokumentumot, amit meg fog osztani velük, 
illetve a tartalmát is ismerteti tisztségekre lebontva: 
 Tekintettel arra, hogy a Mentor Kör jelenleg sok feladattal jár, így Nemes 
Zsuzsannának a következő feladatköröket javasolná: mentorok menedzselése, képzés 
előkészítése, programok szervezése, továbbá mentorok által szervezett programok facilitása. 
Csordás Dorottya javasolja még, hogy hozzanak létre egy közös Google naptárt a programok 
átláthatósága érdekében, emellett az időpontok előre egyeztetése által időben tudnák 
meghirdetni a programokat. Elmondja, hogy nem szükséges heti rendszerességgel 
programokat szervezni, de havonta két program megfelelő lenne. Nemes Zsuzsanna támogatja 
az elképzelést, és elmondja, hogy a korábban felmerült Mentor Kör Fórum időpontját és 
helyszínét hamarosan ki kellene tűzni. 

Csordás Dorottya elmondja, hogy Pikó Rezeda feladatköre nem változna jelentősen, és 
legfőbbképpen a representative rendszer működésért felelne továbbra is. Pikó Rezeda 
megosztja, hogy a kommunikáció terén nehézségek akadtak, mivel a representatívok számára 
nem teljesen világos, hogy pontosan mi lenne a feladatuk. Csordás Dorottya javasolja, hogy 
havi rendszerességgel tartsanak meg egy online megbeszélést, ahol átbeszélhetnék az aktuális 
eseményeket, a hallgatóktól érkezett kérdéseket, javaslatokat, problémákat, illetve ezt 
követően egy összegző dokumentum készítésével a későbbiek folyamán visszakövethető 
lenne.  

Pikó Rezeda azt kérdezi, hogy mit tegyen abban az esetben, ha olyan kérdés érkezne 
be hozzá, ami nem az ő hatáskörébe tartozik. Csordás Dorottya elmondja, hogy ilyenkor 
nyugodtan továbbítsa neki. 
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Csordás Dorottya elmondja, hogy Kotroczó Evelin feladatait nem sok változás 

érintené.  Az eddigek során leginkább a kommunikációért, és az online felületek kezeléséért 
felelt, és ha megfelel neki, akkor ez a továbbiakban is maradhatna így. Lehetséges, hogy 
Nemes Zsuzsanna majd meg fogja keresni őt újabb típusú tartalmakkal, illetve Csordás 
Dorottya is szeretne újításokat bevezetni. Megosztja a jelenlévőkkel, hogy szerinte érdemes 
lenne lefordítani a Hallgatói Önkormányzat Instagram oldalán megjelenő posztokat, amik a 
külföldi hallgatók számára is relevánsak lehetnek. Csordás Dorottya azt kérdezi Kotroczó 
Evelintől, hogy esetleg tudna-e kisebb frissítéseket eszközölni a honlapon. Kotroczó Evelin 
elmondja, hogy szívesen intézné a weblap szerkesztését, frissítését, ha  kapna egy gyors 
tájékoztatót a kezelése kapcsán.  

Csordás Dorottya elmondja, hogy kísérleti jelleggel kipróbálják ezt a felosztást, de 
bármikor szívesen fogad visszajelzést, és ha gondolják ki is tűzhetnének erre egy konkrét 
időpontot.  

 
3 Egyebek 

Csordás Dorottya azt kérdezi, hogy bárkinek van-e esetleg kérdése, vagy valamilyen 
visszajelzése azzal kapcsolatban, hogy még min változtassanak a Bizottság munkáját illetően. 

Nemes Zsuzsanna megosztja, hogy szerinte minden működőképes. 
Pikó Rezeda elmondja, hogy a feladatkörök tisztázását nagyon jó ötletnek tartja, illetve 

ő is elégedett mindennel. 
Kotroczó Evelin egyetért a többiek véleményével, és elmondja, hogy örül annak, hogy 

az online térben is jelen tud lenni a Bizottsággal. 
Pikó Rezeda megosztja, hogy sok hallgató érdeklődött afelől, hogy van-e az Erasmus 

kapcsán valamilyen visszajelzéseket tartalmazó dokumentum, ami esetleg online is elérhető. 
Csordás Dorottya azt válaszolja, hogy majd elkéri a Nemzetközi Irodától. 

Nemes Zsuzsanna elmondja, hogy az idei Mentorképzésekről szeretne megbeszélést 
tartani, illetve a játékok kapcsán szeretne valakivel összeülni, hogy azokat együtt átnézzék. 
Csordás Dorottya javasolja, hogy ezzel kapcsolatban nyugodtan keresse meg Kovács Noémit. 
  
Nem érkezett több bejelentés, így Csordás Dorottya az ülést 13:11 perckor lezárja. 
 
 
Budapest, 2024. november 13.  
 
 
              Csordás Dorottya Szóráth Blanka 
                  elnök                                                                                       elnök 
         Külügyi Bizottság  Ellenőrző Bizottság 
          ELTE PPK HÖK                                                                    ELTE PPK HÖK  
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